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ATA DA 4‘ SESSÃO ORDINÁRIA DO 1“ PERÍODO DA PRESENTE 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRÉ (CASA PEDRO JOSE 
DOS SANTOS), em 24 de fevereiro de 2026, às 9h; sob a Presidência do Exm . do Sr. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, o qual solicitou a chamada dos vereadores 
que foi realizada pelo 1“ SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO que 
acusou a presença dos 8 (oito) vereadores: 1“) FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 
2“) CLEIDIANO BEZERRA DE MELO; 3") JOSELITO AMARO GOMES DA 
SILVA; 4°) ALEXANDRA RE JANE DA SILVA; 5°)EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 6‘’)EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA; 7°)MANOEL 
HERCULANO DA SILVA; 8» ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. -  
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu ao primeiro secretário pela 
chamada e, em seguida, deu início ao Pequeno Expediente, solicitando ao primeiro 
secretário que procedesse à leitura das matérias recebidas. - CLEIDIANO BEZERRA 
DE MELO: I. REQUERIMENTO N“ 011/2026, ORIUNDO DA V E ^A D O R A  -  
ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA: CONSTRUÇÃO DE UMA 
PRAÇA NO LOTEAMENTO VALE VERDE (PRÓXIMO AO CRAS), DE 
NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE; II. REQUERIMENTO N“ 012/2026, 
ORIUNDO DA VEREADORA -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE 
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM PÓRTICO NA ENTRADA DO 
LOTEAMENTO VALE VERDE, ÃS MARGENS DA AVENIDA ONACI SOUTO 
ANDRADE, DE NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE; III. REQUERIMENTO N» 
013/2026 ORIUNDO DA VEREADORA -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA 
q u e  ’ SOLICITA CURSINHO PREPARATÓRIO PARA
VESTIBULAR/CONCURSO, EM NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRE-PE; IV. 
REQUERIMENTO N“ 014/2025, ORIUNDO DO VEREADOR -  EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA, QUE SOLICITA ESCOLA EM TEMPO 
INTEGRAL PARA AS COMUNIDADES JABOTICABA, CRUZEIRO DO 
OESTE E MONGONGA, DE NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRE-PE; V. 
r e q u e r im e n t o  N“ 015/2025, ORIUNDO DO VEREADOR -  MANOEL 
HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA SERVIÇO ODONTOLOGICO E 
UMA CADEIRA DE ODONTOLOGIA PARA O POSTO DO SITIO 
JABOTICABA, DE NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE; VI. REQUERIMENTO 
N” 0116/2026, ORIUNDO DO VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE
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ARRUDA, QUE SOLICITA: SEJA ADQUIRIDO UM TERRENO E 
CONSTRUÍDA UMA NOVA UNIDADE DE SAÚDE, NA LOCALIDADE
d e n o m in a d a  d e  Sí t i o  b o a  v is t a  d e  n o s s o  m u n ic íp io  d e  s a ir é -
PE- VII. REQUERIMENTO N“ 017/2025, ORIUNDO DO VEREADOR -  EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA, QUE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM 
POSTO DE SAÚDE NA RUA MAXIMINO RUFINO DA SILVA 
(POPULARMENTE CONHECIDA POR RUA DO ABRIGO), DE NOSSO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE; VIII. REQUERIMENTO N" 018/2025, ORIUNDO 
DO VEREADOR -  EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA, QUE SOLICITA 
PAVIMENTAÇÃO NA RUA LUIS FERREIRA PONTES, NO LOTEAMENTO 
CAMPO VERDE, DE NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE; IX. ATA DA 
ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL SERÃ DISCUTIDA E VOTADA EM 
ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu ao Primeiro Secretário pela leitura 
das matérias e, antes de passar ao Grande Expediente, informou que recebeu o Ofício n” 
1768/2026, do Poder Judiciário Federal -  Tribunal Regional Eleitoral, no qual estava 
previsto para o dia 6 de maio de 2026 o fechamento do cadastro eleitoral. Informou que, 
nos dias 26, 27 e 28 de fevereiro, haveria uma ação de atendimento ao eleitor, com o 
objetivo de ’̂ p lia r  o número de eleitores biometrizados e facilitar o acesso aos serviços 
eleitorais. Esclareceu que a ação seria voltada prioritariamente aos eleitores que ainda 
não estivessem biometrizados, sem prejuízo dos demais serviços eleitorais, destacando 
que a coleta biométrica contribuiría para reduzir filas, ampliar o conforto e garantir 
maior segurança ao eleitorado, reafirmando o compromisso da Justiça Eleitoral com a 
modernização, a eficiência e a transparência do processo eleitoral, com reflexos diretos 
na celeridade dos atendimentos. Informou, ainda, que o oficio havia sido encaminhado 
pelo Doutor MURILO HENRIQUE DE PRADO OLIVEIRA, Juiz Eleitoral em 
exercício no período de 9 a 21 de fevereiro de 2026. Por fim, orientou que os eleitores 
que ainda não possuíssem biometría ou que não tivessem atualizado o cadastro 
procurassem a Zona Eleitoral para realizar o recadastramento e atualizar seus dados 
junto á justiça Eleitoral. Em seguida, passou ao Grande Expediente e facultou a palavra, 
pelo tempo regimental, aos vereadores. Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA pelo tempo regimental. - MANOEL HERCULANO DA 
SILVA: Cumprimentou os ouvintes da Rádio Sairé FM, os servidores do Poder 
Legislativo Municipal e todos que acompanhavam a sessão pelas mídias sociais, 
desejando bom dia a todos. No início de seu pronunci
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ordinária do primeiro período legislativo municipal, solidarizou-se com os familiares 
que perderam seus entes queridos no período de recesso, destacando que a ultima sessão 
havia ocorrido no dia 10 do mês corrente. Manifestou, de forma especial, solidariedade 
aos familiares de JUNINHO CATINGUEIRA, artista da terra que partira de forma 
precoce, estendendo seus sentimentos aos amigos e a toda a populaçao de Saire. 
Ressaltou que Juninho possuía grande talento e uma voz marcante, e que muitas vezes 
esteve presente no recinto da Casa acompanhando as reuniões, afirmando que sua 
partida deixara a cidade enlutada. Desejou força e fé aos familiares e amigos para a 
continuidade da vida. Em seguida, ao passar às pautas do dia, informou que havia um 
requerimento de sua autoria em discussão e votação naquela sessão, o Requerimento n 
015/2026 que tratava da aquisição de um serviço odontológico e de uma cadeira 
odontológica para o posto de saúde do Sítio Jabutaba. Explicou que, após conversar 
com moradores da- comunidade e constatar a necessidade, apresentou a proposta, 
ressaltando que o posto de saúde funcionava como anexo do posto de Insurreição e 
atendia uma população significativa, a qual utilizava os serviços do Sistema Unico de 
Saúde. Destacou que a disponibilização da cadeira odontológica e de um profissional da 
área proporcionaria melhor atendimento em saúde bucal à comunidade, esclarecendo, 
em linguagem popular, que se tratava da oferta de atendimento odontologico algo 
viável dentro da realidade do município. Solicitou, então, o voto favoravel dos 
parlamentares para que a matéria fosse aprovada e encaminhada ao Poder Executivo, 
ressaltando que, embora fosse o autor do requerimento, quem sena verdadeiramente 
beneficiada seria a sociedade, especialmente a comunidade que necessitava do serviço. 
Prosseguindo, relembrou que, no dia 10 de fevereiro, foram discutidos diversos temas 
em uma sessão que considerou produtiva, por tratar de assuntos que poderíam melhorar 
a vida do povo de Sairé. Informou que ouviu atentamente os vereadores e mencionou a 
fala do vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA sobre a questão da agua do 
Cruzeiro do Oeste. Relatou que havia questionamentos acerca do numero reduzido de 
fimcionários da empresa responsável pela obra, afirmando que havia apenas cinco 
trabalhadores para uma obra estimada em cinco milhões de reais. Acrescentou que 
discordava da interpretação de que a obra teria caráter eleitoreiro, explicando que 
estiveram com o deputado na presidência da COMPESA, no Recife, ocasião em que foi 
destinada uma emenda de um milhão e meio de reais, valor que, a e p o ^  a 
costumava dobrar, çhegando a três milhões de reais para execução da ^b^a^ Es^“  
que, naquele momento, todo o planejamento foi realizado, inclusive com a definição do 
loàaLd» caixa de reservatório no Sítio Mongonga por,se tratar d e j^ to ^ e v a d o  que
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facilitaria a distribuição de água para diversas comunidades, como Jabutaba, Serra do 
Sapato, Sítio Gameleiro e outras localidades. Informou que foram realizadas visitas 
técnicas com engenheiros da COMPESA e com o gerente regional, e que tudo havia 
ficado definido, mas que o processo acabou sendo impactado pelo período eleitoral. 
Manifestou preocupação com o andamento atual da obra, orçada em cinco milhões de 
reais, destacando que havia poucos funcionários trabalhando e questionando se seria 
possível cumprir o prazo de entrega previsto para o mês de agosto. Ressaltou que, em 
momentos anteriores, já haviam sido abertas valas e implantadas redes, mas a água não 
chegara às comunidades, o que acabou prejudicando a população. Afirmou que não 
pretendia culpar ninguém, mas chamou a atenção do parlamento para a necessidade de 
acompanhar e fiscalizar de perto a execução da obra, por se tratar, segundo ele, do 
maior investimento já realizado no município, lembrando que, embora tenham sido 
destinados cerca de sete milhões e setecentos mil reais, a obra estava orçada em cinco 
milhões de reais. Prosseguiu afirmando que sua preocupação se intensificava pelo fato 
de estarem novamente em ano eleitoral, destacando que o Governo do Estado iria à 
reeleição, em um pleito que considerou disputado. Esclareceu que não levantava 
bandeira de partido A ou B, mas sim a bandeira de que a população precisava ser 
atendida com aquela obra. Ressaltou que uma obra de cinco milhões de reais, com 
apenas cinco funcionários, dificilmente levaria água às comunidades antes das eleições, 
afirmando que não estava sendo pessimista, mas realista. Defendeu que deveria haver 
mais trabalhadores no local para a devida execução da obra e afirmou acreditar que essa 
não era apenas sua leitura, mas também a do vereador JOSELITO AMARO GOMES 
DA SILVA e de todo o parlamento. Pontuou que o que todos queriam era ser atendidos, 
independentemente de posição partidária, destacando que o palanque precisava ser 
desarmado. Afirmou que, no momento eleitoral, cada um tinha seu lado político, o que 
deveria ser respeitado, mas que, ao discutir políticas públicas, era necessário deixar o 
fanatismo de lado e trabalhar com a realidade. Enfatizou que o “patrão” era o povo e 
que o parlamento precisava corresponder aos anseios da sociedade. Acrescentou que 
teve o cuidado de anotar tudo corretamente na sessão anterior e que costumava estar 
sempre atento ao que era discutido, não para corrigir, mas para elevar o nível do debate, 
de modo que, ao término do mandato, pudessem olhar para trás e ver o povo de Saire 
satisfeito com as discussões e projetos apresentados, bem como com o cuidado em 
relação ao dinheiro público. Destacou que cinco milhões de reais não eram cinco mil, 
nemxinquenta mil, nem quinhentos mil, mas sim muito dinheiro, e que a obra precisava 
c h e d ^ d e  o povo realmente necessitava, com água nas torneiras. Em^§e«Hda. mudou

F e m a n d o ^^ l de Arruda Cleidiano Bezerra de Melo
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de assunto e lembrou que, na última sessão, apresentou matéria que foi votada e 
aprovada pelo parlamento, referente à limpeza e ampliação da barragem comunitária do 
Sítio Cruzeiro do Oeste, tendo solicitado ao Presidente da Casa que encaminhasse o 
pedido ao Poder Executivo de imediato. Informou que o pedido foi enviado e que o 
Prefeito encaminhou o maquinário para realizar a limpeza da barragem. Relatou que 
esteve no local e gravou um vídeo, constatando que a barragem estava completamente 
seca, e mencionou que as imagens estavam disponíveis em suas redes sociais. Afirmou 
que fez a solicitação após receber reivindicações da comunidade e destacou que o 
vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA também esteve no local 
acompanhando a execução da obra. Ressaltou que foi possível perceber que a máquina 
havia retirado material das barreiras da barragem e o havia colocado na parte superior, 
mas que, até o dia anterior, esse material ainda não tinha sido removido, embora a 
máquina estivesse trabalhando no local. Chamou a atenção para a necessidade de retirar 
esse material, alertando que, quando chovesse, a água poderia empurrá-lo novamente 
para dentro da barragem, comprometendo o serviço. Defendeu que toda a limpeza 
deveria ser feita corretamente, enfatizando que aquele era o momento adequado para 
isso e que o povo precisava ser atendido. Afirmou que a discussão não se tratava de 
vaidade sobre quem seria atendido ou quem falava, mas sim de pensar Sairé para frente, 
independentemente de quem apontasse a direção ou apresentasse a matéria. Declarou 
que não tinha esse tipo de vaidade e lembrou que estava em seu terceiro mandato, 
afirmando que já havia sido situação no governo do ex-prefeito Fernando Pergentino, a 
quem enviou um abraço, e que atualmente fazia parte de um grupo contrário ao do 
prefeito atual, mas que nunca fez “charminho” para votar contra matérias que viessem 
da Prefeitura em favor do povo. Afirmou que os parlamentares eram prova disso e 
mencionou que diversos funcionários já passaram pela Casa, destacando que, mesmo 
com mudanças administrativas, sempre manteve a mesma postura. Reafimiou que nunca 
deixou de votar em matérias que trouxessem benefícios ao povo e que não mudana essa 
conduta, pois era o povo quem pagava os salários, colocava e tirava os políticos de seus 
cargos. Disse que precisava honrar o povo que o escolheu para representá-lo no Poder 
Legislativo. Concluiu afirmando que era necessário fazer aquelas colocações naquele 
momento, enquanto o maquinário ainda estava no local, para que a terra fosse retirada e 
não retomasse ao interior da barragem, possibilitando que, com as chuvas, o 
reservatório enchesse e fortalecesse a agricultura local, lembrando que muitos 
agricultores dependiam daquela água para sustentar suas famílias. Enviou um abraço 
aos moradores da região e afirmou que o parlamento estava atento a cada comunidade

,.„Jo  Gomes 
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do município para oferecer o seu melhor e, assim, transformar a vida das pessoas. Ao 
final, permitiu um aparte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA^ - 
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA; Agradeceu pelo aparte ao vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA e afirmou que o tema tratado era muito 
importante e pertinente. Destacou que, por serem daquela localidade, ele e o vereador 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS estavam sempre em diálogo com a 
população, que demonstrava preocupação com a situação da COMPESA. Recordou que 
o assunto já havia sido tratado na reunião anterior, quando falaram sobre a encanaçao, 
mencionando o vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA, presidente da 
comissão, e informou que haviam conversado sobre a necessidade de fiscalizar a obra e 
dialogar com o engenheiro responsável, a fim de obter esclarecimentos e repassa-los a 
população, ressaltando que o parlamento era a voz do povo e trazia os anseios da 
comunidade à Casa. Reforçou que se tratava de uma obra grandiosa executada pelo 
Governo do Estado e que os vereadores, como fiscalizadores, precisavam estar atentos 
para garantir que a obra fosse devidamente executada. Acrescentou que percebeu o 
empenho do prefeito e lembrou que o município deu sua contrapartida. Afirmou que, 
apesar de militarem em campos políticos opostos, quando o propósito era o povo e o 
bem comum, uniam-se para buscar melhores condições de vida para a populaçao. 
Finalizou agradecendo pelo aparte e dizendo que se somava ao vereador p^a 
acompanhar de perto a execução da obra na localidade. -
DA SILVA: Agradeceu ao vereador EUDER ALBUQUERQUE D pe o
aparte e solicitou que constasse em ata o referido momento. Ressaltou que a fiscalizaçao 
do dinheiro público era uma das responsabilidades do parlamento, enfatizando que os 
recursos não pertenciam ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos Secretários ou aos 
Vereadores, mas sim ao povo, e que deveríam ser aplicados corretamente para melhorar 
a qualidade de vida da população. Afirmou que a obra era um sonho de muitas pessoas e 
que ao fiscalizarem e terem acesso ao projeto, seria importante identificar quais mas, 
estradas e localidades seriam atendidas. Destacou, ainda, a existência de duas 
encanações já enterradas na região e sugeriu o reaproveitamento dos canos para atender 
mas secundárias, ampliando o alcance do abastecimento de água. Acrescentou que so 
quem já enfrentou a falta de água sabia o quanto isso impactava a vida cotidiana, tanto 
na zona urbana quanto na zona rural, lembrando situações em que não havia agua 
sequer para fazer um café à noite. Afirmou que mencionava esses fatos nao pma se 
enaltecer, mas para retratar a realidade vivida pela população, ressaltando que o trabalho 
rei^zado falava por si e que a população sentia quando o serviço púbhco^igg^va onde
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precisava chegar. Em seguida, agradeceu ao Presidente pela tolerância quanto ao tempo 
utilizado, justificando que o tema exigia a devida atenção. Aproveitou para destacar que 
as estradas rurais da região necessitavam de manutenção, citando trechos específicos, 
como a estrada de Ivanildo do Gás, a entrada principal do Cruzeiro do Oeste e o acesso 
ao Condomínio Monte Castelo, que considerou muito movimentados e carentes de 
patrolamento. Também mencionou outros pontos da região que precisavam de 
intervenção, chamando a atenção da Secretaria responsável para que acompanhasse a 
situação. Enfatizou que o homem do campo precisava das estradas para vender, 
comprar, buscar saúde e garantir o estudo de seus filhos, ressaltando a importância de o 
Governo Municipal compreender essa necessidade. Por fim, declarou-se satisfeito com 
seu pronunciamento, agradeceu aos ouvintes da Rádio Sairé FM e aos presentes, e 
encerrou dizendo que aguardava a próxima oportunidade, se assim Deus permitisse. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS pelo tempo regimental. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a Mesa na pessoa do Presidente 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, bem como os vereadores, além dos servidores 
do Podçr Legislativp Municipal e do público presente. Estendeu os cumprimentos aos 
ouvintes da Rádio Sairé FM, citando familiares, amigos e membros da comunidade, 
desejando bom dia a todos. Agradeceu a Deus pela oportunidade de participar da quarta 
sessão ordinária e parabenizou os aniversariantes do dia, em especial Eduardo, assessor 
do vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, desejando-lhe saúde, paz e 
felicidade. Manifestou, ainda, pesar pelo falecimento do artista JUNIOR 
CATINGUEIRA, estendendo condolências aos familiares, amigos e a todos que 
perderam entes queridos. Em seguida, informou que precisaria se ausentar da sessão, 
mas registrou seu voto favorável a todos os requerimentos apresentados pelos 
vereadores MANOEL HERCULANO DA SILVA, EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA e,ALEXANDRA REJANE DA SILVA, por entender que se tratavam de 
matérias que trariam benefícios e melhorias à qualidade de vida da população de Sairé. 
Reafirmou, assim, seu voto favorável a todas as matérias do dia. Registrou a presença 
de Silvonaldo, conhecido como Fuba, no recinto da Casa, e informou que, na próxima 
sessão, apresentaria requerimentos, entre eles a solicitação de um posto de saúde para o 
Sítio Queimada do Milho. Explicou que comunidades vizinhas, como Taboca, Jatoba e 
Cunha, já possuíam atendimento, enquanto os moradores do Sítio Queimada do Milho 
precisava^ se deslocar cerca de três quilômetros para serem atendidos, o que dificultava 

fí^ças, gestantes e idosos. Informou que já havia apresentado a matéria 
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anteriormente e que voltaria a apresentá-la, solicitando ao Prefeito que providenciasse, 
com urgência, o apoio para a instalação de um posto de saúde na localidade, destacando 
que a comunidade era bastante habitada. Acrescentou que o terreno não seria um 
obstáculo, pois, segundo informou, já havia sido doado por morador da região para a 
construção de um anexo de posto de saúde no Sítio Queimada do Milho. Relatou que, 
ao visitar a comunidade e conversar com moradores, reafirmou o compromisso de 
reapresentar a solicitação, assim como faria em relação a outras localidades, para que o 
Prefeito pudesse levar melhores condições de saúde e qualidade de vida à população, 
destacando também as ações já realizadas pelo Executivo Municipal na área de 
especialidades médicas e exames. Informou que pretendia levar a pauta ao Prefeito 
Gildo, a fim de buscar recursos, inclusive próprios, para viabilizar a construção do 
referido posto de saúde e garantir melhor atendimento à comunidade. Em seguida, fez 
considerações sobre a questão da água, afirmando que o tema já havia sido bem 
abordado pelo vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA e que se tratava de uma 
preocupação comum a ele, ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA e a 
todos os parlamentares. Ressaltou que o vereador era representante direto do povo e que 
não deveria haver divisão entre situação ou oposição, mas união em favor da população. 
Defendeu que fosse marcada uma audiência com a empresa responsável pela obra, 
considerada uma das maiores da história do município, com investimento de cinco 
milhões de reais, para que houvesse fiscalização adequada e para que a população 
pudesse, de fato, receber o beneficio do abastecimento de água em suas residências. 
Alertou que não era razoável uma obra desse porte contar com apenas poucos 
funcionários trabalhando e reforçou a necessidade de acompanhamento próximo. 
Informou que o Governo do Estado havia investido três milhões de reais e que o 
Município havia aportado dois milhões de reais, lembrando que esteve presente na 
ocasião da ordem de serviço. Ressaltou que, embora esses recursos pudessem ter sido 
utilizados em outras melhorias, como pavimentação de ruas, agora era necessário unir 
esforços para fiscalizar e garantir que a obra fosse concluída da melhor forma possível, 
beneficiando a população de Sairé. Mudando de assunto, agradeceu ao Prefeito e ao 
Secretário, Carlos pelo apoio nas demandas relacionadas à melhoria das estradas, 
destacando que, apesar de a demanda ser grande, os serviços vinham sendo realizados, 
inclusive com a utilização de caçambas para colocação de piçarra nas principais ladeiras 
do município. Informou que, sempre que solicitava apoio ao Secretário, era atendido, e 
que isso contribuía para ajudar os moradores, ressaltando que o papel do vereador era 
fiscaliZíiL. ajudar o governo e trabalhar pelo bem do povo ao longo_^mandato.
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Prosseguiu afirmando que a experiência de vida no trabalho rural e em diversas 
atividades lhe permitiu compreender as dificuldades enfrentadas pelos trabalhadores, 
agricultores, assalariados e servidores públicos que vivem com salário mimmo para 
s^en tar suas famílias. Agradeceu ao funcionalismo público pelo empenho e destacou 
aue o Prefeito Gildo vinha honrando os compromissos, realizando os pagamentos em 
L  o que considerou importante para o município. Afirmou que o caminho era seguir 
trabalhando para construir dias melhores, reforçando a importância de observar e avaliar 
a forma como cada gestor e parlamentar tratava a população do municipm, defendendo 
que o trabalho conjunto era essencial para melhorar a vida dos municipes. Concluiu 
afirmando que tratar bem as pessoas apenas em período eleitoral, em fotos ou eventos, 
não era suficiente, defendendo que o respeito deveria existir dianamente, 
semanalmente, mensalmente, anualmente e por toda a vida, enquanto Deus permitisse 
que todos estivessem naquele chão. Agradeceu a todos, desejou que Deus abençoasse 
L a  um dos ouvintes que acompanhavam a sessão pelas redes sociais e pela Radio 
Sairé FM desejou um bom dia, um bom retomo e que todos permanecessem na p ^  o 
Senhor, encerrando sua fala e despedindo-se até a próxima sessão, se assim Deus 
permitisse. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA pelo tempo regimental. - EUDLR 
ALBUQUERQUE DA SILVA: Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por mais um 
momento na tribuna, ressaltando a responsabilidade do cargo e pedindo sabedona e 
discernimento para ser voz da população. Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do 
Presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, bem como os demais vereadores. 
Estendeu os cumprimentos aos ouvintes, familiares e amigos, citando sua mae, sua 
esposa Carla, seu filho Euder Otávio, sua irmã Renata e demais familiares, bem corno 
amigos e membros da comunidade, desejando bom dia a todos e pedindo as bençaos de 
Deus para cada um. Em seguida, informou que iniciaria sua fala tratando de um 
requerimento, no qual solicitou a pavimentação da Rua Luís Ferreira Pontes, localiza a 
no Abrigo, afirmando que se tratava da última rua que ainda faltava ser calçada no 
município. Solicitou o voto favorável dos colegas vereadores e pediu ao Presidente da 
Casa que encaminhasse o requerimento ao Poder Executivo, destacando o trabalho 
desenvolvido pelo Prefeito e afirmando que Sairé apresentava uma nova realidade, com 
ruas pavimentadas, o que considerou motivo de satisfação para a populaçao. Ressaltpu 
que obras de pavimentação e saneamento representavam mais saúde e qualidade de v.da 
para o povo e reforçou o pedido de apoio dos parlamentares para aprovaçao da matéria. 
Prossegife informando que também apresentava requenmento para a ^ q u ^  de um
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prédio público destinado a um posto de saúde na localidade do Vale Verde, destacando 
que a gestão municipal vinha priorizando a obtenção de equipamentos e prédios 
públicos para reduzir gastos com aluguéis e direcionar recursos para outras areas da 
saúde e investimentos do município. Solicitou, novamente, o voto favorável dos colegas 
vereadores para a aprovação da matéria, afirmando que essa era a forma de fazer 
política pública, mudando a vida das pessoas com dignidade e presença do poder 
público-nas comunidades. Na sequência, apresentou outro requerimento, que classificou 
como um sonho não apenas seu, mas da população, lembrando que estudou em escola 
pública e era filho de agricultores, vindo de família humilde e trabalhadora. Explicou 
que pensava nas mães e pais de família que acordavam cedo para trabalhar e, muitas 
vezes tinham dificuldade em acompanhar a vida escolar dos filhos. Informou que, 
ouvindo atentamente as comunidades, solicitou ao Poder Executivo, por meio do 
Prefeito Gildo, a construção de uma escola de tempo integral para atender as 
comunidades de Jabuticaba, Mongonga, Cameleiro e localidades adjacentes, deixando a 
cargo do Executivo a escolha do local mais estratégico para a implantaçao da unidade. 
Defendeu que a escola de tempo integral deveria possuir estrutura ampla para atender o 
ensino fundamental, proporcionando melhor qualidade de vida às crianças, que 
considerou o futuro do município e da nação. Afirmou que se tratana de uma escola de 
grande porte, capaz de atender várias comunidades, o que facilitaria a logística do 
município, permitindo o remanejamento dos alunos para uma unidade de qualidade, 
com melhor estrutura, beneficiando também os profissionais da educaçao. Destacou que 
as comunidades eram próximas entre si e possuíam grande número de moradores, alem 
de estarem em crescimento, especialmente com a chegada da água, o que reforçava a 
necessidade do investimento. Relatou que, inicialmente, pensou na construção de uma 
creche, mas que, após conversar com a população e com alguns servidores públicos, 
passou’ a defender a ideia da escola de tempo integral como alternativa mais abrangente. 
Esclareceu que o requerimento não era apenas seu, mas do povo, com o objetivo de que 
as ações do poder público chegassem de fato à vida das pessoas e promovessem 
mudanças reais e duradouras. Reforçou que esse era o propósito de seu mandato e que, 
diariamente, pedia a Deus discernimento e sabedoria para alcançar quem realmente 
precisava. Por fim, solicitou aos colegas vereadores que analisassem e votassem o 
requerimento com atenção e sensibilidade, afirmando que a medida mudaria a vida das 
pessoas, especialmente das crianças, que considerou o bem mais precioso. Ao final, 
eoncedeu aparte ao vereador MANOEL HERCULANO DA S^VA. ‘ 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu ao vereador EUDER A LBU Q ^RQ U E DA
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SILVA pela concessão do aparte e afirmou, de imediato, que podena contar com seu 
voto favorável às matérias apresentadas. Ressaltou a importância de uma escola de 
tempo integral, lembrando que também já havia apresentado solicitação para a 
construção de uma creche, por entender que a região possuía grande número de 
trabalhadores e trabalhadoras e que, muitas vezes, os pais precisavam deixar as crianças 
sob os cuidados de parentes. Destacou que a existência de uma creche ou de uma escola 
de tempo integral permitiría oferecer educação de qualidade e segurança, garantindo 
maior tranquilidade às famílias e melhor formação às crianças desde cedo, afirmando 
que a educação era o caminho que transformava vidas para melhor. Acrescentou que, 
ainda dentro do tema da educação, havia matéria já aprovada por aquele parlamento 
referente à construção de um telhado na Escola Eleusina Ribeiro de Arruda, no Sítio 
Jabuticaba, lembrando que, desde o inverno anterior, havia dificuldades no local, 
inclusive com lama no pátio, situação que já havia recebido providências, mas que a 
questão do telhado ainda não fora resolvida. Defendeu que, enquanto a escola de tempo 
integral não fosse implantada, o Governo Municipal deveria olhar para essa demanda, 
para que, no período de inverno, as crianças não ficassem expostas ao sol e à chuva. 
Informou que fazia essa solicitação com conhecimento da realidade local, pois residia 
na região e tinha filha que estudava na referida escola, estendendo o pedido em nome de 
toda a comunidade escolar. Reafirmou que, independentemente de posição partidária, o 
objetivo comum era o cuidado com as pessoas e que, em matérias que beneficiassem o 
povo, fossem elas apresentadas por qualquer vereador ou pelo Poder Executivo, estaria 
pronto para votar favoravelmente, em prol do desenvolvimento de Sairé. Ao final, 
agradeceu ao vereador. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradeceu ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA pelo aparte e solicitou que constasse 
em ata. Afirmou que era dessa forma, unindo forças entre os vereadores, a população e 
0 Poder Executivo, na pessoa do Prefeito Gildo, que se conseguia, de fato, mudar a vida 
das pessoas. Parabenizou o vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA pelo 
requerimento referente à melhoria da barragem do Sítio Cruzeiro do Oeste, no qual 
votou favoravelmente, ressaltando a importância daquela barragem para a comunidade. 
Agradeceu ao Prefeito Gildo por atender às demandas, independentemente de quem 
apresentasse o requerimento, afirmando que, quando se tratava de beneficiar o povo, o 
Prefeito vinha atendendo às solicitações e demonstrando compromisso com o bem 
comum. Em seguida, informou que um requerimento de sua autoria, aprovado por 
aquele Poder Legislativo no dia 15 de janeiro, referente ao alargamento, melhona e 
a m p lia ç á ^ u m a  estrada alternativa para atender ^comunidades da Limeira, havia
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sido atendido pelo Prefeito Gildo. Explicou que a via, que passava pela região do antigo 
matadouro e seguia em direção aos Dourados, era importante para o acesso ao 
município, especialmente em dias de festividades, quando a população enfrentava 
dificuldades. Relatou que conversou com o Prefeito e que este deu ordem de serviço 
para a pavimentação e melhoria da estrada, destacando a relevancia da obra para 
agricultores e para o tráfego de veículos de grande porte, afirmando que a intervenção 
mudaria a vida das pessoas e atendería quem realmente precisava. Prosseguindo, falou 
sobre a Escola EREM João Pessoa Souto Maior, onde estudou, assim como seus irmaos 
e sobrinhos, afirmando que a instituição era praticamente a segunda casa das crianças. 
Demonstrou preocupação com a estrutura da escola, ressaltando que o predio nao 
comportava ensino integral, possuía muitas escadas, apresentava problemas estraturais, 
como ferros expostos e cerâmicas soltas, e que havia dificuldades quanto a mstalaçao de 
ventiladores ou ar-condicionado, em razão da rede elétrica. Afirmou que, coino 
fiscalizador e voz do povo, havia sido procurado por alunos e membros da comunidade 
escolar e que pretendia visitar a unidade para verificar a situaçao de perto. Relatou que, 
ainda no período eleitoral, solicitou à Governadora a ligação da água e a construção de 
uma nova escola estadual para o município, lembrando que foi aluno da rede estadual e 
conhecia a realidade da estrutura. Informou que a Governadora havia assumido o 
compromisso de atender à demanda e afirmou que não se arrependia de te-la apoiado, 
mas que reforçava o pedido para que fosse enviada uma equipe a escola, a fim de 
melhorar a estrutura e as condições de atendimento às crianças. Destacou que faria a 
solicitação formal por meio de ofício e que iria à escola para acompanhar a situaçao, 
pedindo que fossem tomadas providências na EREM João Pessoa Sto. Maior, em Saire, 
Lmambuco, ressaltando que a educação transformava vid^. Ao “  
ao vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e parabenizou o vereador EUDE 
ALBUOUERQUE DA SILVA por abordar temas importantes para a populaçao do 
município, destacando, inicialmente, a estrada de acesso à Ladeira de Ressaltou
que, em períodos de festa, agricultores, fazendeiros e moradores das jo ^ lid ad ^  
Wacho do Tapegipe, Limeira, Cajoeiro e Peri-Peri enírentavam grandes dificuldades de 
acesso. Informou que ficou satisfeito ao saber que, após diálogo entre o vereador e o 
Prefeito houve sinalização de manutenção da estrada e, mais ainda, a ordem de serviço 
para a pavimentação da principal ladeira, garantindo melhor acesso a populaçao. 
Lembrou ^ue também possuía requerimento de sua autoria para a pavimentaçao das 

riras do município e agradeceu ao Poder E^cutivo por ja estar executan o

S e c re to  Cleidiano Bezerra oe M e ir,/
sIdeArrud? ^ J f  le  Secretário

O POVO É NOSSA FORÇA, SAIRÉ É NOSSA MISSÃOI

principai

Feman

Q  R uaC oroneIJoséPessoa,S/N ,Sairé-PE | CEP:55695-OCX) | CNPJ:35.665.587/0001-32
íSSt camaradesairet^rnaiLcom V, (81)97117-3198 [2 Câmara Sairé ®  @camaradesaire



CÂMARA MUMOPALOC

SAIRE

PODER LEGISLATIVO
C A S A  P E D R O  J O S É  DO S S A N T O S

p „ e  dessB obras. Em «guida, destacou a importância do ,ema referente ”  ^ é g i o  do 
Estado, mencionando que havia recebido reclamações de estudantes da EREM JO 
PESSOA STO. MAIOR, inclusive sobre a merenda escolar, e que também chegavam 
relatos sobre a precariedade da estrutura do prédio, que necessitava de reforma e de 
maior atenção por parte do Governo do Estado. Recordou que a Governadora havia 
prometido, durante o período eleitoral, a implantação da agua e a construção de uma 
nova escola para o município, e afirmou que torcia para que as obras e promessas se 
concretizassem, pois, caso contrário, quem sairia prejudicada sena a populaçao. Relatou 
que ao passar pelo Sítio Queimada do Milho em direção ao Jatoba, recebeu queixas e 
moradores e de mães de alunos sobre trechos de estrada que haviam sido miciados e nao 
concluídos há cerca de dois anos, alertando para o risco de acidentes com cri^ças 
devido às condições precárias do caminho. Informou que foi procurado por mmadores 
para buscar providências junto aos responsáveis pela obra e questionou a ausência de 
fiscalização adequada nas obras do Estado, pedindo providências a Governadora quanto 
à conclusão das intervenções, à melhoria do acesso às comunidades e a reforma do 
colégio estadual, para garantir melhores condições de ensino, conforto aos 
profLores. Ao final, agradeceu pelo aparte e parabenizou o vereador pela ^bordag^ 
dos temas - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradeceu ao vereador 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS pelo aparte e
ata Em seguida, informou que concedia aparte à vereadora ALEXANDRA RE JANE 
DA SILVA - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e afirmou 
que a situação da EREM JOÃO PESSOA STO. MAIOR era, de fato, preocupante. 
Destacou que a gestora ELIANE VASCONCELOS já vinha demonstrando essa 
preocupação há bastante tempo e que havia apresentado inúmeroyequeninentos e 
ofícios, inclusive sobre a questão da merenda escolar. Ressaltou a dedmaçao 
diretora à unjdade e afirmou que também havia tratado do tema com Marcelo Gouveia, 
que teri^ levado a demanda diretamente à Governadora. Informou que os aparelhos de 
ar-condicionado já estavam disponíveis, mas que faltava a adequaçao da rede e l e t r ^  
destacando que o prédio era antigo e que não fazia sentido adquirir equipainentos sem 
preparar a estrutura para recebê-los. Considerou a situação incoerente e ^fi^nou que 
apenas novos ofícios não resolveríam o problema. Defendeu que os vere 
dLeríam se unir, assim como ocorreu em outras pautas, para cobrar providencias e 
garantir melhores condições aos alunos, lembrando que a escola precisava de inelhonas 
es^tm ais e que os estudantes precisavam estar bem assistidos e a imentados para
aprejiderem melhor. Enfatizou fiue
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também dos vereadores, enquanto fiscalizadores e representantes da população e 
concluiu defendendo união para dar uma resposta concreta à sociedade. - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradeceu à vereadora ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA pelo aparte e afirmou que, com união e diálogo entre os vereadores e a 
comunidade, seria possível chegar de fato à vida das pessoas. Concordou com as 
colocações sobre a diretora ELIANE VASCONCELOS, a quem citou como sua ex- 
professora e profissional dedicada, ressaltando que, apesar dos esforços da gestora, 
ainda não havia sido possível resolver a situação. Destacou que as crianças saiam cedo 
de casa e passavam grande parte do dia na escola, que acabava sendo praticamente a 
segunda casa delas, motivo pelo qual a situação estrutural o preocupava, especialmente 
por também ter sido aluno da rede estadual. Informou que iria à escola para verificar 
pessoalmente a estrutura, que encaminharia ofício à direção e que levaria a demanda aos 
órgãos competentes, como a GRE e a Casa Civil, buscando providências para que os 
alunos fossem atendidos de forma adequada. Reafirmou que a educação transformava 
vidas e que a situação lhe causava preocupação e tristeza. Em seguida, parabenizou 
Eduardo^sessor do vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, pelo 
aniversário, desejando-lhe saúde, muitos anos de vida e sucesso. Por fim, afirmou que, 
nesse sentimento de união, continuaria buscando ser voz da população e dar voz as 
demandas do povo. Agradeceu a todos, desejou as bênçãos de Deus e encerrou sua fala, 
despedindo-se até a próxima sessão, se assim Deus permitisse. - ZACARIAS GESSL 
PEREIRA DOS SANTOS: Informou que, por motivo superior, precisaria se ausentar 
da sessão e registrou seu voto favorável a todas as matérias constantes na ordem do dia, 
agradecendo ao Presidente. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Informou que o 
vereador estava liberado e que seu voto favorável seria computado em todas as matérias. 
Em seguida, passou a palavra à próxima vereadora, pelo tempo regimental, a vereadora 

REJM E d a  s il v a . - ALEXANDRA REJANE DA SILVA, 
Cumprimentou o Presidente, os membros da Mesa Diretora, os demais colegas 
vereadores, o público presente, os ouvintes da Rádio Sairé FM e os intemautas, 
desejando a todos a paz do Senhor e o amor de Maria. Inicialmente, agradeceu a Deus 
por lhe pennitir mais um dia de trabalho, com saúde e fe. Informou que havia 
apresentado três projetos em benefício da população de Sairé. O pnmeiro tratava da 
construção de uma praça no bairro Vale Verde, ressaltando que se tratava de uma area 
de lazer ponto de encontro e também de embelezamento da comunidade, o que 
considerou de fímdamental importância para o bairro. Em seguida, mencionou que 
apresenjhu tequerimento para a constmoâQ.de.UBLiPártico de entrada no mesmo bairro.

fe r n a n d e ^ í^ 0  Arruda 
Presidente

Cleidiano Bezerra de jiíe io
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O POVO É NOSSA FORÇA, SAIRÉ É NOSSA MISSÃO!

Ç  Rua CofonelJoséPeásoa.S/N, S airé-PE | CER 55695-000 | CNPJ: 35.665.587/0001-32
âS camaradesaireiagmail.com V , (81)97117-3198 Q l Câmara Sairé ®  (£camaradesaíre



CAMAAA M U N IO F^ De

SÀII^

PODER LEGISLATIVO
C A S A  P E D R O  J O S É  DO S S A N T O S

nas proximidades da padaria de Paulo, com o objetivo de identificar e embelezar ainda 
mais a localidade. Sugeriu, ainda, que o pórtico recebesse o nome de uma pessoa 
escolhida pela própria comunidade, lembrando que, pela legislaçao brasileira a 
homenagem deveria ser feita a alguém já falecido. Defendeu que fossem sugeridos 
nomes e que a escolha fosse feita por meio de votação, envolvendo a comunidade e, se 
possível toda a cidade. Prosseguiu afirmando que outra demanda importante para o 
município, que já vinha requerendo há anos, era a implantação de um cursinho 
preparatório para vestibular e concursos. Explicou que a iniciativa visava gmantir um 
futuro melhor para os jovens e também para outras faixas etárias que nao tinham 
condições de custear cursos particulares, ressaltando que esses cursos eram caros, mas 
de grande importância. Destacou que existiam diversos concursos e seleções como para 
prefóturas, forças de segurança e outras áreas, e que o município podería oferecer essa 
oportunidade. Afirmou que havia prédios disponíveis e professores qualificados, 
citando, como exemplo, o Colégio São Miguel, e que bastava interesse para viabilizar o 
projeto Observou que cidades vizinhas já possuíam esse tipo de curso, enquanto Saire 
L d a  não contava com essa iniciativa, defendendo que era preciso valorizar os jovens 
que desejavam estudar, pois a educação era o futuro. Citou exemplos de jovens do 
município que obtiveram aprovação, como casos de aprovação na Policia Militar, 
relatou a experiência de uma amiga que mantinha cursinho preparatório em Carpina, 
onde mais de cento e oitenta alunos foram aprovados, destacando como isso era 
gratificante e motivo de orgulho. Defendeu que o mumcípio também devena fazer parte 
Lsse sonho, instalando um cursinho preparatório para vestibular e concursos, a fim e 
contribuir para a realização dos objetivos da população. Ressaltou que o município nao 
tinha como oferecer emprego a todos e que, muitas vezes, as pessoas precisavam buscar 
oportunidades em outras cidades para sustentar suas famihas. Por 
sensibilização do gestor municipal para que implantasse o cursinho em Saire, afirmando 
que os munícipes mereciam essa oportunidade e que a base de tudo era a educaçao. 
Lfatizou que, por meio do estudo, as pessoas podenam realizar seus sonhos, conquistar 
aprovação em concursos e garantir maior estabilidade, o que ”■
Ao final, concedeu aparte ao vereador MANOEL HERCULANO ^
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu a vereadora ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA pela concessão do aparte. Destacou que, ao tratar o portico e 
entrada do Vale Verde, recordou que havia matéria de sua autoria, aprovada por todo o 
parlamento, referente à construção de uma parada de ônibus para a 
Sestinada a pessoas que se,4e ^ ^ n p a m o u t r o s  municípios e que ficavam

Cleidiano Bezerra de M il 
15 saretáríoFernandq^ítirde Arruda 
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exDostas enquanto aguardavam transporte. Ressaltou a importância da parada de ônibus 
e T X t o u C o  fívorável ao pórtico, afirmando que a obra fortalecerm o senUmento 
de pertencimento da comunidade. Prosseguiu afirmando que a educaçao era o cami

direçio 0 que seria possível com melhor estrutura e educaçao de qualidade. Ao f.na ,
p L U z o u  a vereador, pelos temas abordados, aritmou que as —
^ ^  cmi vntn e destacou que o debate agradava ao povo de Saire. Agradeceu
contariam co * i EXANDRA REJANE DA SILVA: Afirmou que a fimção do
e encerrou, apan^^^^^^^ e declarou acreditar na juventude e na

p ^ Ia S o  de Sairé. T i t ^ t ™

em si e co ocar acreditar e perseverar, as oportunidades

§ÊiéfãÊÊ¥M
que, a epoca, o local era ut e ainda faltavam estruturas
lazer. Exftlicou que houve m e U jo rta rW c n Q re ^ ^  4

ildeArrud? ' '  v l^ e c r e tá r io  ..aiuiano tiezerradeMeloII ae arruar* c 15 SecretarioFernanI
Presli ■trm»-
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como vestiários, defendendo que a população precisava ver ações concretas, e nao 
apenas documentos. Ressaltou que obras públicas deveriam ser pensadas para o futuro, 
mesmo que quem as implantasse não estivesse mais no cargo, comparando com o ato de 
plantar para que outros colhessem. Prosseguindo, manifestou solidariedade à família 
Catingueira pelo falecimento de JUNINHO CATINGUEIRA, lembrando que ele 
havia participado recentemente de eventos na comunidade e destacando o respeito e a 
união da família. Mencionou, de forma especial, Silvânia, pela ajuda prestada em 
momento pessoal difícil, ressaltando sua dedicação e confiança. Desejou que o Espirito 
Santo confortasse a todos e que seguissem em frente com fé. Por fim, afirmou que 
continuaria trabalhando pelo povo e para o povo, sem se cansar de lutar e cobrar 
melhorias para que Sairé fosse cada vez melhor. Despediu-se, desejou que todos 
ficassem com Deus e encerrou sua fala, afirmando que aguardava a próxima sessão, se 
assim Deus permitisse. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra 
ao vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA pelo tempo regimental. - 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Cumprimentou o Presidente, os demais 
vereadores, a vereadora, o público presente no recinto, citando Adriana Baião, bem 
como os ouvintes da Rádio Sairé FM e os que acompanhavam pelas transmissões nas 
redes sociais, desejando bom dia a todos. Antes de entrar na pauta do dia, solidarizou-se 
com os familiares de JUNINHO CATINGUEIRA, artista da terra, destacando que ele 
representou os artistas locais por muitos anos nos palcos culturais. Informou que esteve 
com Juninho no sábado de Zé Pereira e que ele também participou do bloco do Abrigo, 
conforme já mencionado anteriormente. Manifestou condolências aos familiares, 
citando Nildo, Gata, Roseane e a irmã do falecido, desejando que Deus confortasse o 
coração de todos. Parabenizou, ainda, os munlcipes que fizeram aniversario durante o 
período de recesso. Ao tratar do recesso de Carnaval, relatou que o município realizou 
diversos eventos. Informou que participou do sábado de Zé Pereira, °
Presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, do vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, do Prefeito Gildo Dias, da Primeira-Dama Carla Lucia, de 
colaboradores, do Diretor de Cultura Fagner e demais integrantes da gestão, 
acompanhando de perto a abertura das festividades. Em seguida, informou que se 
dirigiu ao distrito de Insurreição, onde participou do Bloco das Catraias, 
cumprimentando os munícipes da localidade, citando Fome Zero, e destacou que foi um 
momento de confraternização e alegria. Acrescentou que também esteve em Bezerros, 
onde encontrou diversos munícipes e acomparàou apresentação de Igor Henrique em 
e v A  organizado polo B i o c o ^ ^ ^ ^ p  «»

K r n é ^ c m ^ é  í S W l T  l « S e « i n o
Preside
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Municipal Amáro Henrique de Freitas, onde participou do tradicional jogo das Traíras, 
acom plado  do vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA, e que, em segmda, 
r u v e  concentração no estabelecimento conhecido como B da presença
do Prefeito Gildo Dias e da vereadora ALEXANDRA ^EJANE ,
deslocando-se depois para o bairro do Abrigo, onde participou do tradicional bloco da 
localidade. Parabenizou o Diretor de Cultura, Fagner, o Diretor de Turismo, Jairon 
Pontes e Nego, pela organização, afirmando que puderam aproveitar a ^
longo da tarde. Informou que, na segunda-feira, esteve em sua comunidade no Sit.o 
Jabuticaba, onde colaborou com o Concurso dos Papangus, patrocinando e participando 
da atividade, inclusive fantasiado, destacando que não foi identificado e que deixou 
premiação para os demais participantes. Parabenizou os org^zadores, citendo seu 
primo B rJo , responsável pela organização do evento, que recebeu a populaçao em sua 
residência. Acrescentou que, na terça-feira, contraiu uma virose e passou a semana em 
recuperação o que o impediu de estar presente em alguns eventos, mas que, ainda
assim, contribuiu da forma possível. Prosseguiu informando que na 
no Cruzeiro do Oeste, lembrando que, na última sessão ordmaria, no dia 10, 
discutida a limpeza da barragem da localidade. Relatou que havia conversado 
anteriormente com o Prefeito Gildo Dias, que informou que enviaria a retroescavadei 
e as caçambas para a realização do serviço, o que de fato ocorreu, com o inicio da 
limpeza da barragem. Agradeceu ao Prefeito, em nome da populaçao do Cruzeiro do 
oeste, citattdo morado,es como Hemendo, Edi.aldo,
feito solicitações, bem como destacou que o vereador MANOEL HERCULANO D 
SILVA também apresentou requerimento sobre o tema. Ressaltou a importancia da 
união dps vereadores em prol do bem comum e do cuidado com a populaçao urbana 
rural de Sairé. Em seguida, informou que, no sábado, teve inicio a Quinta Copa Buscape 
de Futebol, competição que, embora tenha contado com número reduzido de equipes ern 
relaçto a ;nos Leriores, manteve o nível de organização. Parabenizou o Diretor de 
Esportes Leonardo Moura e a gestão municipal, destacando a presença do Prefeito 
gI o Dias, do vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, do Pre.dente 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA e da Primeira-Dama. Destacou que todas as 
equipes participantes foram contempladas com padrões e bolas, ressaltando que se 
trataL de uma competição totalmente gratuita, sem cobrança de inscrição ou taxa de 
^ b ta g e m T q u e  cL iderou importante incentivo ao esporte. Afirmou que a gestão 
munLfiTdemons^^^^^ compromisso n ã « s ^  o futebol, mas tahibem com o 
futsal,Lciclism o e a corrida de anualmente

Cleidiano Bezerra de Meln
^ernando t o B I de Arruda Secretário
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município. Por fim, afirmou que seguia trabalhando com compromisso e dedicação à 
população e informou que possuía compromisso ainda naquela 
L L edeu aparte ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu ao vereador JOSELITO AMARO GOMES 
DA SILVA pela concessão do aparte. Destacou a importância da ampliação e limpeza 
da barragem comunitária do Cruzeiro do Oeste, ressaltando que a união de forças dos 
poderes constituídos beneficiava diretamente o povo. Enviou cumprimentos a 
moradores da localidade, citando Perereca, Corina, Marco e Nado, lembrando que 
muitas famílias eram beneficiadas pelo funcionamento pleno da barragem e que o 
aumento da capacidade de água fortalecia a agricultura familiar. Afirmou nao ter 
dúvidas de que a comunidade se sentia valorizada com a atuação do Poder Legislativo e 
com as indicações da Casa. Aproveitou para parabenizar as sete equipes participantes do 
campeonato municipal e enviou cumprimento especial à f
mencionando que ele e o vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA 
integravam o time. Cumprimentou a comissão técnica e os atletas, afirmou que, apesar 
das limitações da idade, continuava participando e colaborando, e destacou a 
importância do esporte como lazer e válvula de escape para os desportistas do 
m ld p io .  AeradMeu e encerrou o aprrrte. ■ JOSELITO AMARO GOMES DA 
SILVAr Agradece» ao «ereador MANOEL HERCULANO DA SILVA pelo apaitt e 
solicitou que constasse em ata. Comentou que, embora a equipe nao tivesse iniciado a 
competição da melhor forma, permanecia na disputa buscando a classificaçao, sempre 
com respeito aos adversários. Retomando o tema da barragem, afirmou que conversou 
com moradores e que, após mais de nove anos sem secar completamente, aquele era o 
momento adequado para realizar a limpeza, a qual já estava em and^ento. P^^benizou 
o prefeito Gildo Dias e destacou que o trabalho conjunto visava melhorar a qualidade de 
vida da população. Sobre a obra de abastecimento de água, afirmou que os serviços 
seguiam em ritmo acelerado e que era dever dos vereadores fiscalizar. Esclareceu que 
havia norma técnica que determinava o fechamento das valas apos a mstalaçao dos 
canos o que gerava preocupação quando se observavam escavações, sobretudo porque, 
em outros momentos, intervenções semelhantes frustraram a populaçao. Informou que 
moradores o procuraram para saber sobre o andamento da obra e respondeu que os 
trabalhos estavam em execução, estimando que cerca de 10% a 20% haviam sido 
concluídos. Destacou que o ponto mais alto para distnbuiçao era a regiao da Mongong , 
nas proximidades do terreno de Luciano Bigodão e de Adriana, o hejiefici^a 
d iretL w com unidades como C r u z e i r o  dO -D el[^parecida do Norte, Jabuticaba

f e m a n d ^ ^ l  de Arruda 
Presfdbnte
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Mongonga onde residia o vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA, além de 
fecilitar fiituras ampliações para Serra do Sapato, Sítio Cameleiro e Sitio Cunha^ 
Manifestou expectativa de que o projeto fosse ampliado em gestões futuras 
que continuaria cobrando a ampliação da obra junto ao Governo do Estodo. Cone 
L endo  que o parlamento seguiría fiscalizando e informando a populaçao sobre as 
ações do município, agradeceu a todos pela tolerância, desejou um bom retomo 
nceLu sua fala - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA pelo tempo regimental. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o Presidente os demais
vereadores, bem como a população presente no recinto e os que P" ^
transmissões da Rádio Sairé FM e pelas redes sociais. Agradeceu a Deus pela 
L rtunidade de participar de mais uma sessão e afirmou que a Casa se mimia para 
dLogar votar requerimentos e projetos de lei em benefício da populaçao de Saire  ̂
Parabenizou Eduardo, conhecido como Eduardo Vilar, 
cumprimentos a todos os munícipes que comemoravam
período Manifestou, ainda, pesar pelo falecimento de JUNINHO CATINGUEIRA 
Lrmando tratar-se de um momento difícil de dor e desejando que Deus confortasse 
toda a familia. Em seguida, falou sobre a Quinta Copa Buscapé de 
Estádio Municipal, destacando que a competição homenageava Jose Joao da Silva,
!  * c i d r j p ; e á .  l„fo™ou due este.e
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA, JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA e 
do Presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, bem como do Prefeito Gildo 
Dial da Prímeira-Dama Carla Lúcia, do Diretor de Esportes Leonardo Moreira e do 
Secretário de Educação Daniel Nascimento, a quem enviou cumprimentos, estenden o 
L  a t o L  os secretários municipais. Afirmou que foi um momento de a ^  
satisfação e ressaltou o avanço do município na área do esporte, destacando o esfmço 
a dediL ão do Diretor Leonardo Moreira, a quem desejou sucesso na representação 
Sairé em campeonato de fisiculturísmo. Mencionou, ainda, que havia nfa beneficeme 
' r  ajudar no custeio da participação e incentivou a populaçao a colaborar. N 
L q u ê ^ a , levantou a pauta da causa animal, classificando-a como tema de gran^

^ « miinicínio Afirmou que os resultados atuais eram fruto de um
'Z Z Z c n o c o m  o apoio de todos os vereadores e do Prefeito Güdo Dias, —  
sairé referénda régiâo. Comparou *
que enfrentavam dificuldades com gr^dc-rórncro^ evitar a^ como a castraçao, para evitar aem Sairé, havia planejainento,^£;;acfíeg^

Cleidiano Bezerra de Mek)
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reprodução descontrolada e o abandono. Destacou que a causa animal estava 
diretamente ligada à saúde pública, uma vez que o aumento de animais nas ruas podería 
elevar riscos de doenças e contaminações. Parabenizou o prefeito Gildo Dias e os 
envolvidos na causa animal, citando Paulinha, Roseane, Willam Vidal, Juliana, Angela 
e Carmelita, ressaltando a importância do trabalho conjunto. Afirmou que seu mandato 
estava à disposição da causa animal e reforçou que abandono e maus-tratos eram 
crimes. Explicou que a atuação do poder público não era de recolhimento de animais, 
mas de prevenção, por meio da castração e do apoio aos responsáveis, orientando a 
população a procurar os canais adequados antes que ocorresse a reprodução indesejada.
Por fim, reafirmou o compromisso de continuar trabalhando pela causa animal, pelo 
esporte,’pela saúde e pelas demais áreas, agradeceu ao Presidente pela oportunidade a 
Deus pela sessão, e enviou cumprimentos aos munícipes que acompanhavam, citando 
Augusto, Vandeuwei e João Vitor. Encerrou desejando a todos um ab^^?® ^
despedindo-se até a próxima sessão, se assim Deus permitisse. FERNANDO C A B ^ L  
DE ARRUDA: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer uso da palavra 
pelo tempo regimental. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: Facultou a palavra ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA pelo tempo regimental. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou o Presidente em exercício 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, o Segundo Secretário JOSELITO AMARO 
GOMES DA SILVA, os vereadores presentes e a população que acompanhava a sessão 
presencialmente e pelos meios de comunicação. Afirmou que, após o período de 
carnaval, todos retomaram renovados e revigorados, destacando que, 
independentemente de como cada um aproveitou o período, o mais importante era o 
retomo com saúde e disposição para o trabalho. Destacou que Sairé vivia um novo 
tempo, marcado pela organização, pelo trabalho e pela presença diária do poder publico 
nas mas. Sob a liderança do Prefeito Gildo Dias, afirmou que o município deixou de 
apenas esperar e passou a avançar, citando as pavimentações nas comunidades, as 
melhorias na mobilidade e os investimentos estmturantes, ressaltando que nao se tratava 
de promessas, mas de obras em execução, máquinas em funcionamento e resultados 
concretos. Acrescentou que, em todas as regiões do município -  zona urbana, zona 
rural e distritos — era possível observar o crescimento e o desenvolvimento de Saire. 
Afirmou que governar não se limitava a constmir obras, mas também a fortalecería 
identidade, a cultura e a economia do município. Relatou que, durante o peno o 
carnavalesco, houve a realização da Folia de Zé Pereira, na qual estiveram presentes 
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transcorreram de forma organizada, com segurança, participação popular e apoio da 
gestão municipal. Destacou que a cidade esteve movimentada, com fortalecimento do 
comércio local e valorização das tradições culturais. Informou que esteve presente no 
sábado no Estádio Municipal Henrique de Freitas, acompanhando a abertura da Quinta 
Copa Buscapé de Futebol, ocasião em que foram entregues bolas e padrões às equipes 
participantes. Enviou cumprimento especial ao Diretor de Esportes Leonardo Moreira, 
destacando seu empenho na organização das atividades esportivas e em diversos 
eventos do município, ressaltando que a competição incentivava a participaçao da 
população nas práticas esportivas, no lazer e na cultura. Ressaltou que o trabalho não 
parava e que, ainda naquele mês, o município recebería mais um grande evento, a 
Cavalgada Caveiras 100 Limites, em sua décima edição, já inserida no calendario oficial 
do município por meio de projeto de lei de sua autoria. Mencionou também a realização 
do espetáculo da Paixão de Cristo, que ocorrería no mesmo local das edições anteriores, 
porém com mais avanços tecnológicos, maior cuidado e melhor estrutura, convidando a 
população de Sairé e de cidades vizinhas a prestigiar o evento, produzido por arti Jas da 
própria terra, com o empenho da Diretoria de Cultura, citando Fagner e Bruno. Afirmou 
que tais ações demonstravam visão administrativa e apoio da gestão municipal, 
ressaltando que não se tratava apenas de eventos, mas também de incentwo ao tmismo 
geração de renda e valorização dos empreendedores locais. Em seguida abordou os 
resultados do índice de Progresso Social (IPS), que avaliava necessidades humanas 
básicas fundamentos do bem-estar e oportunidades, como moradia, agua, saneainento 
re c U b ie n te ,  educação básica, inclusão social e acesso ao ensino superior, entre os 
185 municípios de Pernambuco. Informou que Sairé obteve
figurando entre os dez municípios com melhor índice de o C e
cL rando a média estadual e nacional, alcançando a marca de 62,48 pontos, o que,

resultkdos. era dever reconhecepíeeJffllãLOSiaPsmzí^, y

'^emando___
Preside

labiiva
tano Cleidiano Bezerra de Melq

" 1? Secretário

O POVO É NOSSA FORÇA, SAIRÉ É NOSSA MISSÃO!

Q  Rua Coronel José Pessoa, S/N, Sairé -  PE | CEP: 55695-000 1 CNPJ: 35.665.587/0001-32
SSi cam aradesaire(^m ail.com  V . (81)97117-3198 SI Câmara Sairé ®  (á>camaradesaire



CAMARA MUNIOFV^L DE

^ IR Ê

PODER LEGISLATIVO
 ̂ C A S A  P E D R O  J O S É  DOS S A N T O S

com compromisso, gerava ações concretas em benefício da população. Afirmou que o 
município continuaria crescendo e evoluindo, destacando que os avanços eram fruto de 
uma gestão com direção, responsabilidade e amor por Sairé. Encerrou a parte imcial de 
sua fala parabenizando a gestão municipal e o Prefeito Gildo Dias pelos eventos 
realizados no início do ano. Informou que as sessões passariam a ocorrer regu l^en te  
às terças e quintas-feiras, com o objetivo de aprovar projetos, requerimentos e leî s que 
melhorassem a qualidade de vida da população e garantissem a continuidade do 
desenvolvimento do município. Em seguida, comentou sobre o falecim ento^ entes 
queridos da população durante o período, com menção especial a JUNINHO 
CATINGUEIRA. Recordou que, desde jovem, Juninho tinha o sonho de ser can or e 
tocar violão, e destacou que, na gestão de Gildo Dias, houve apoio aos artistas sairenses, 
incluindo a participação de Juninho em eventos como a Festa da Laranja e o Sao Joao. 
Ressaltou que Juninho era mais que uma figura pública, sendo amigo e apoiador 
político, e afirmou que sua partida representava uma perda para o grupo, paia a cidade e 
para a comunidade. Manifestou o desejo de que ele estivesse em um bom lugar e 
afirmou acreditar que Deus havia realizado muitos de seus sonhos em vida. Pediu que 
Jesus conformsse as famílias de todos os que perderam entes queridos naquele penodo, 
lembrando que o carnaval era um momento em que se observava maior insegurança em 
diversas regiões do Estado e do país. Abordou, então, a questão da segurança publica 
afirmando que a Câmara poderia solicitar providências por meio de requenmentos tan 
ao Governo do Estado quanto ao Poder Executivo Municipal. Mencionou a existencia 
de requerimento de sua autoria propondo a criação de uma Guarda ^unicipa 
ressaltou que muitas vezes, o efetivo policial disponível era insuficiente para atend 
todo o terttório do município, citando a dificuldade de cobertura simult^ea entre a 
sede e comunidades da zona rural, como Mongonga e Jabuticaba. Informou qu 
prLndia retomar o tema da segurança pública na próxima sessão, defendendo que o 
parlamento também discutisse, além da água já debatida, temas como educaçao e outras 
Llíticas públicas a fim de reunir idéias, fortalecer a fiscalização e contribuir para o 
d ^ l ^ l v t è r d o  município em âmbito local e estadual. Afirmou que discut. 
llítica?. públicas significava debater idéias, apresentar requerimentos e projetos de le 
r  Í ^ s e g u i r  av^çando. Informou ainda à população que haviam sido iniciadas
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contribuições dos vereadores e encerrou desejando uma boa tarde a todos e despedindo- 
se até a próxima sessão, se assim Deus permitisse. - CLEIDIANO BEZERRA DE 
MELO: Retomou a Presidência ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou à Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: 
SOLICITOU AO r  SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, QUE 
COLOQUE EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA. 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: I. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N“ 016/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, 
CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. II. 
COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 1“ VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N“ 
004/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. -  FERNANDO CABRAL DE ARRUD;^
III COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇAO UNICA 
REOUERIMENTO N» 011/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA -
S S T r e j a n e  d a  s il v a , o s  v e r e a d o r e s  e  v e r e a d o r a  q u e

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO ^ t ^ J ^ R I O  
FIOUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. IV. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N“ 012/2026, DE 
A U T O iS Í DA VEREADORA -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA, OS 
™ S r D O , ^ S  E VEREADORA QDE ESTIVEREM DE ACORDO 
S I n EÇAM s e n t a d o s , c a s o  CONTRÁRIO FIQDEM DE 
a p r o v a d o  p o r  7 VEREADORES. V. COLOCOU EM
VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N" 013/2026, DE AUTORIA DA 
V E ^ Í d Or !! -  A L E X A N D ^ REJANE DA SILVA, OS VEREADORES E 
VEREADORA ODE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, 

CON^RÁMO FWDEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. VL 
nisrirSS Ã O  E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO
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VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N” 015/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, 
CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 
VIII. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O 
r e q u e r im e n t o  N“ 017/2026, DE AUTORIA DA VEREADOR -  EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO 
FIOUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. IX. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N“ 018/2026, DE 
a u t o r ia  d a  v e r e a d o r  -  EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO C O N T ^R IO  FIQUEM DE PE^ 
COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇAO UNICA A ATA DA ULTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO FIQUEM DE

C.BRAL DE a V
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s^são, se assim Deus permitisse.
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